

COVID  
PŘIPRAVIL SBOR  
VLASTA O OSLAVY  
140 LET  
OD ZALOŽENÍ

>>5

# Performace Pavla Dance před Rabštejnem v Kostelci



Foto: Performace Pavla Dance před Rabštejnem - #kultura

Týden péče o duši – tak nazvali organizátoři akce Kultura je taky služba (#kulturajetakysluzba) první májový týden, během kterého mají lidé možnost spatřit živá vystoupení různých umělců přímo na ulici, ať už je to náměstí nebo park.

MARTA KLIMEŠOVÁ

**KOSTELEČEK N. O.** – Cílem celé iniciativy je v první řadě potěšit diváka a zároveň upozornit na to, že kultura je ve všech „balíčcích návratu k normálnímu životu“ stále opomíjena. Kosteletští občané si v rámci této akce mohli užít taneční vystoupení Pavly Kostkové, která je profesionální performerkou a certifikovanou lektorkou orientálního tance. Vystoupení proběhlo přímo před budovou SK Rabštejn, jehož předzahrádka se v úterý 4. května v odpoledních hodinách na chvíli proměnila v podium.

Po sedmi měsících

„Bylo to první vystoupení po sedmi měsících, nervo-

zita se mnou cloumala, ale ta touha sdílet umění s divákem to hravě převálcovala. Jsem ráda, že tato akce vznikla. Myslím, že je důležité upozornit na věci, které dnes nejsou běžné v zorném poli obyčejného člověka. Když už můžeme hýčkat

své tělo, proč se zapomíná na duši?“, řekla o svém vystoupení Pavla.

„Velmi bych také chtěla poděkovat paní ředitelce Klimešové a jejímu týmu za obrovskou podporu, spolupráci během představení a slova, která vlévají optimismus a naději do žil,“ dodala Pavla.

## Taneční studio orientálního tance v Kostelci

Bylo opravdu krásné sledovat překvapené a zároveň potěšené výrazy kolemjdoucích. Budeme se těšit, že si podobná mini představení brzy zopakujeme a hlavně, že se apel umělců dostane až ke křeslům ve vysoké politice a naše kina, divadla, koncerty, taneční i plesy se dočkají smysluplného plánu znovuotevření (viz aktuální situace k 7. květnu). Protože **KULTURA JE BEZPEČNÁ**. Díky Pavlo!

Ráda k celé této proběhlé akci zmíním, že Pavla Kostková (pod svojí značkou Studio YoDa) připravuje v Kostelci nad Orlicí taneční studio zaměřené na orientální tanec.



## V Dobrušce si připomínáme 2. světové války,

**DOBRUŠKA** – Položením květin u památníku obětí druhé světové války a u pamětní desky generála Miroslava Štandery si v Dobrušce připomnělo vedení města a vedení tamní vojenské posádky konec druhé světové války.

Letos byla vzpomínková akce opět komornější než v jiných letech, bez účasti veřejnosti a s menším zastoupením vojáků.

76 let

Před šestasedmdesáti lety skončila druhá světová válka i v Dobrušce – 5. května v radnici poprvé zasedal revoluční národní výbor. Byly odstraněny německé nápisy a lidé vyvěsili československé vlajky, 6. května bylo německým posádkovým velitelstvím v Novém Městě

nad Metují vyhlášené Dobruškou a občanské právo a šestá května uvězněno jako rušáci 8. května opustili



ku německá vojska a 9. května vyhlášené národní výboru občanům o přev